

18 СЕН 1954

Днепропетровск

Газета №

## 5 Концерты эстонского певца

Областная филармония нынешний сезон начала концертами мастеров музыкального искусства. Первым было выступление группы артистов Московского театра оперетты.

Затем в зале областной филармонии состоялись два концерта народного артиста СССР, солиста Государственного театра оперы и балета Эстонской ССР, лауреата Сталинской премии, профессора Эстонской консерватории Тийта Куузика (баритон). Певец выступал с обширной программой, включающей произведения классиков русской, эстонской, советской, западно-европейской музыки.

С большим мастерством исполнены им арии князя Игоря в половецком стане и Богдана Хмельницкого перед битвой под Желтыми Водами из опер Бородина и Данькевича. Тийт Куузик выразительно передал глубокое раздумье героев о судьбах родины, высокие патриотические чувства.

Отлично исполнены певцом пролог из оперы Леонкавалло «Паяцы», песня «Вечерней звезды» из оперы Вагнера «Тангейзер», каватина Фигаро из оперы Россини «Севильский цирюльник».

Певец является большим мастером лирического плана. Исключительно тепло встречены слушателями в его исполнении романсы композитора Римского-Корсакова «На холмах Грузии», «Не ветер, вея с высоты», песни эстонских композиторов: В. Каппа — «Когда угаснет летний день», Э. Каппа — «Призыв», финского композитора Куула — «Осеннее настроение», «Приди, о милая», романсы Шуберта.

Следует отметить безукоризненный аккомпанемент Тарзине Сютисте.

Концерты Тийта Куузика — большое событие в культурной жизни города.

И. ДИВНОГОРЦЕВ.